
ALL OUR BOOKS



BOOKS

AN AGE OF OUR OWN 
MAKING
SOLVEJ HELWEG OVESEN  
& BONAVENTURE SOH 
BEJENG NDIKUNG

176 p, 73 ills, 23 x 31 cm
Softcover, English / Danish
ISBN 978-3-941644-87-8
19,– Euro
 

ARCHITEKTURFÜHRER. 
BAUHAUS-WELTERBE 
BERNAU

64 p, 55 ills, 17 x 19 cm
Softcover
German
ISBN 978-3-96216-006-7
EUR 18,00

DAVID ARMSTRONG SIX 
THREE KNOWN POINTS

72 p, 69 ills, 17 x 24 cm  
Hardcover, English / French
ISBN 978-3-941644-50-2
18,– Euro

ARTISTS ANONYMOUS	  
DIE FIKTIVE SPRENGUNG 
DES HAMBURGER 
BAHNHOFS

96 p, 20 ills, 20 x 24 cm  
Softcover, German / English
ISBN 978-3-908175-39-1
19,– Euro

Limited Edition available

KADER ATTIA 
THE REPAIR FROM 
OCCIDENT TO EXTRA-
OCCIDENTAL CULTURES 

176 p, 141 ills, 18 x 26 cm 
Hardcover, cloth-bound,  
German / English / French
ISBN 978-3-941644-53-3
32,– Euro

 

JIM AVIGNON
BUSINESS AS UNUSUAL

160 p, 400 ills, 24 x 30 cm
Hardcover
ISBN 978-3-941644-98-4 [G]
ISBN 978-3-941644-99-1 [E]
33,– Euro

JIM AVIGNON & ANJA LUTZ
NEOANGIN – DAS  
MUSIKALISCHE ABC

64 p, 55 ills, 24 x 33 cm 
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-69-4
15,– Euro

THE BLACK MOVING CUBE 
DAVID A. BAILEY AND PAUL  
PURGAS (EDS.)	

104 p, 25 ills,  
15 x 14 cm 
Hardcover in box  
incl. DVD, English
ISBN 978-3-908175-24-7	
30,– Euro



MANON BELLET 
L’INSTANT ET SON OMBRE

120 p, 70 ills, 20 x 28 cm 
Hardcover, thermo paper,  
German / English / French
ISBN 978-3-941644-62-5
24,– Euro

LENE BERG 
GENTLEMEN & ARSEHOLES

84 p, 40 inlays, 18 x 25 cm 
Softcover, English
ISBN 978-3-908175-20-9
180,– Euro	

Limited Edition available

NORA BIBEL
FAMILY COMES FIRST

100 p, 44 ills, 30 x 22 cm
Hardcover, cloth-bound, 
padded, English
ISBN 978-3-941644-96-0
34,– Euro

Limited Edition available

MARC BIJL 
HARD EDGE

48 p, 60 ills, 21 x 30 cm  
Softcover, with poster, 
English
ISBN 978-3-941644-49-6
16,– Euro

PAOLO BOTTARELLI 
THE CHESSCUBE PROJECT

60 p, 39 ills, 15 x 21 cm 
Softcover, English
ISBN 978-3-941644-28-1
12,– Euro

SONIA BOYCE 
LIKE LOVE

72 p, 48 ills, 17 x 24 cm  
Hardcover, English
ISBN 978-3-941644-16-8
16,– Euro

STEPHANIE BUHMANN
FREDERICK KIESLER: 
GALAXIES

376 p, 180 ills, 17 x 25 cm
Hardcover, English
ISBN 978-3-96216-016-6
42,– Euro

STEPHANIE BUHMANN
RHEINLAND STUDIO 
CONVERSATIONS –
FÜNFZEHN FRAUEN 
SPRECHEN ÜBER KUNST

248 p, 30 ills, 12 x 18 cm
Softcover, Deutsch
ISBN 978-3-96216-012-8
18,– Euro

STEPHANIE BUHMANN
BERLIN STUDIO 
CONVERSATIONS –
TWENTY WOMEN TALK 
ABOUT ART

296 p, 38 ills, 12 x 18 cm
Softcover, English
ISBN 978-3-941644-93-9
18,– Euro

STEPHANIE BUHMANN
NEW YORK STUDIO 
CONVERSATIONS –
SEVENTEEN WOMEN TALK 
ABOUT ART

216 p, 32 ills, 12 x 18 cm
Softcover, English
ISBN 978-3-941644-83-0
SOLD OUT!

Available as e-book

STEPHANIE BUHMANN
NEW YORK STUDIO 
CONVERSATIONS (PART II) –
TWENTY-ONE WOMEN TALK 
ABOUT ART

316 p, 40 ills, 12 x 18 cm
Softcover, English
ISBN 978-3-941644-03-8
18,– Euro

STEPHANIE BUHMANN
LOS ANGELES STUDIO 
CONVERSATIONS –
SIXTEEN WOMEN TALK 
ABOUT ART

256 p, 30 ills, 12 x 18 cm
Softcover, English
ISBN 978-3-941644-05-2 
18,– Euro

RARE

NEW



BORIS VON BRAUCHITSCH 
MAN SIEHT NUR, WAS MAN 
WEISS

48 p, 7 ills, 12 x 17 cm  
Hardcover, German
ISBN 978-3-908175-26-1	
12,90 Euro

A BRIEF HISTORY OF  
WORKING WITH  NEW MEDIA 
ART – CONVERSATIONS 
WITH ARTISTS 

232 p, 12 x 18 cm  
Softcover, English
ISBN 978-3-941644-21-2
SOLD OUT!

Available as e-book

A BRIEF HISTORY OF 
CURATING NEW MEDIA ART 
CONVERSATIONS WITH 
CURATORS 

208 p, 12 x 18 cm,  
Softcover, English
ISBN 978-3-941644-20-5
SOLD OUT!

Available as e-book

ANGELA BULLOCH	  
MUD BATH	

48 p, 25 ills, 15 x 11 cm 
Hardcover, German / English
ISBN 978-3-908175-38-4	
15,– Euro

ANGELA BULLOCH 
INFORMATION, MANIFESTO, 
RULES AND OTHER LEAKS ... 

96 p, 43 ills, 19 x 27 cm 
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-27-4
24,– Euro

ALEXINE CHANEL	  
IN OTHER PEOPLE’S 
BATHROOMS

147 p, 450 ills, 42 x 8 cm 
Paper swatch,  
English /  French
ISBN 978-3-908175-37-7	
50,– Euro

Limited Edition available

JULIAN CHARRIÈRE 
POLYGON 

80 p, 36 ills, 24 x 34 cm
Hardcover, German / English
ISBN 978-3-941644-75-5
89,– Euro

PAOLO CHIASERA 
ROTES SCHAUSPIELHAUS

44 p, 18 ills, 15 x 19 cm 
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-25-0
12,– Euro

MARKO CICILIANI, 
BARBARA LÜNEBURG, 
ANDREAS PIRCHNER 
LUDIFIED

432 p, 270 ills, 17 x 25 cm
Hardcover incl. USB-Stick 
and Augmented Reality
English
ISBN 978-3-96216-004-3
38,– Euro

38,– Euro

CONVERSATIONS ACROSS 
PLACE 
NICOLA BRANDT, FRANCES 
WHORRALL-CAMPBELL

100 p, 30 ills, 15 x 21 cm
Softcover, English
ISBN 978-3-96216-007-4
19,– Euro

DANIEL GUSTAV CRAMER 
THIRTY-SIX

80 p, 47 ills, 20 x 28 cm 
Exposed thread binding with 
dust jacket, English
ISBN 978-3-941644-19-9
SOLD OUT!

NICK CROWE 
THE REPORTERS OF THE 
BBC WEBSITE

368 p, 365 ills, 17 x 20 cm 
Softcover, English
ISBN 978-3-908175-13-1	
30,– Euro

Limited Edition available

RARE

RARE



CURATING IN THE 
CARIBBEAN

232 p, 30 ills, 12 x 18 cm 
Softcover, English
ISBN 978-3-941644-32-8
15,– Euro

Available as e-book

LUCILE DESAMORY 
LE COIN DU DIABLE 
DE)FLECTION #1

48 p, 25 ills, 19 x 21 cm  
Swiss binding 
ISBN 978-3-908175-16-2	
15,– Euro

ANITA DI BIANCO 
THE ERROR IS REGRETTED /  
WIR ENTSCHULDIGEN UNS…

112 p, 25 ills, 24 x 32 cm  
Hardcover, German & English 
incl. 96 p newsprint stapled
ISBN 978-3-96216-010-4	
29,– Euro

FLORIAN DOMBOIS
STRUCK MODERNISM

98 p, 23 ills, 19 x 23 cm
Hardcover in slipcase cloth-
bound, incl. 7’’ vinyl record
German / English
ISBN 978-3-941644-68-7
32,– Euro

Limited Edition available

JORN EBNER 
PORTABLE LANDSCAPE	

96 p, 50 ills, 12 x 19 cm   
Softcover, German / English
ISBN 978-3-908175-11-7	
22,– Euro

Limited Edition available

JORN EBNER
THE BEATLES IN HAMBURG

32 p, 12 ills, 29 x 22 cm  
Hardcover incl. CD, German
ISBN 978-3-941644-33-5
16,– Euro

JORN EBNER
TERPSICHORE, BEE DANCE / 
MUSIC VOL. 2 
UNFOLD #3

Poster 84 x 52 cm, folded 
Flexidisc
German
ISBN 978-3-96216-008-1
EUR 15,00

DAS ELEND DER KRITIK
S. HENDEL & S. LÖWE (EDS.)

48 p, 12 ills, 12 x 18 cm 
Softcover, German
ISBN 978-3-941644-55-7
9,– Euro

OMER FAST 
IN MEMORY / ZUR 
ERINNERUNG

176 p, 90 ills, 17 x 24 cm  
Hardcover, cloth-bound, 
German / English
ISBN 978-3-941644-14-4
120,– Euro

HOLGER FRIESE & MAX 
KOSSATZ 
WWW.ANTWORTEN.DE	

96 p, 20 ills, 16,5 x 20 cm 
Softcover, German
ISBN 978-3-908175-15-5	
30,– Euro

Limited Edition available

THERESA FRÖLICH 
A SEMI-SPIRITUAL THING

88 p, 33 ills, 23 x 16 cm 
Hardcover, German / English
ISBN 978-3-908175-52-0	
24,– Euro

RYAN GANDER 
A ROUND TABLE, A FIRE 
CRACKLES,  
A STORM RAGES … 
UNFOLD #1

Poster 84 x 52 cm, folded  
English, Limited edition
ISBN 978-3-941644-01-4
30,– Euro

RARE



MONICA GERMANN &  
DANIEL LORENZI

456 p, 240 ills, 16 x 16 cm 
Hardcover, cloth-bound,  
German / English / French
ISBN 978-3-941644-17-5
32,– Euro

Limited Edition available

URI GERSHUNI
THE BLUE HOUR

260 p, 255 ills, 23 x 17 cm 
Hardcover, English 
ISBN 978-3-941644-72-4
38,– Euro

APRIL GERTLER & ADRIAN 
SCHIESSER
SONNTAG

192 p, 200 ills, 20 x 27 cm
Hardcover, cloth-bound
English
ISBN 978-3-96216-000-5
34,– Euro

 
 

EIKO GRIMBERG 
THE YEARS TO COME	  
DE)FLECTION #3

48 p, 23 ills, 19 x 21 cm 
Swiss binding, English	
ISBN 978-3-908175-18-6	
15,– Euro

HARRIET GROSS 
WEISSER REGEN / WHITE 
RAIN

100 p, 50 ills, 21 x 33 cm
Hardcover
German / English
ISBN 978-3-96216-009-8
32, – Euro

ROMEO GRÜNFELDER  
& TIMUR SEIDEL 
NELSON EFFEKT

20 p, 63 ills, 17 x 23 cm 
Saddle-stitched, German
ISBN 978-3-908175-41-4
12,– Euro

ROMEO GRÜNFELDER 
HORROR VACUI 	

178 p, 13 x 19 cm 
Hardcover, German
ISBN 978-3-941644-23-6
18,– Euro 

Limited Edition available

OLAF HABELMANN 
DIE TRAUBEN AUF DEINEM 
BAUCH BILDEN EIN MUSTER

128 p, 165 ills, 17 x 24 cm 
Hardcover, cloth-bound, 
German / English
ISBN 978-3-941644-60-1
24,– Euro

LISE HARLEV 
THIS IS NOT REALLY ME

112 p, 60 ills, 23 x 26 cm 
Softcover, English
ISBN 978-3-941644-61-8
29,– Euro

OLIVER HARTUNG	  
THE ARABIAN MONUMENT

112 p, 72 ills, 23 x 32 cm 
Softcover, English / Arabic
ISBN 978-3-941644-43-4
26,– Euro

Limited Edition available

BERTRAM HAUDE 
ISREAL 

144 p, 71 ills, 18 x 24 cm 
Softcover
ISBN 978-3-941644-52-6
24,– Euro

JEANNE VAN HEESWIJK 
SYSTEMS

412 p, 1200 ills, 17 x 23 cm 
Softcover
ISBN 978-3-908175-04-9 [E] 
ISBN 978-3-908175-05-6 [E/G]
44,– Euro



HANNAH HÖCH	  
PICTURE BOOK

44 p, 19 ills, 28 x 23 cm 
Hardcover
ISBN 978-3-908175-35-3 [G]
ISBN 978-3-941644-13-7 [E/G]
24,– Euro

Limited Edition available

HANNAH HÖCH
LIFE PORTRAIT

96 p, 40 ills, 23 x 23 cm
Hardcover, English
ISBN 978-3-941644-84-7 [E]
ISBN 978-3-941644-81-6 [G]
38,– Euro

Limited Edition available

JYTTE HØY
HELLO EVERYBODY!

96 p, 50 ills, 18 x 27 cm
Softcover with dust jacket,
English / Danish
ISBN 978-3-941644-80-9
29,– Euro

Limited Edition available

JYTTE HØY
HAIR NET GEOMETY

96 p, 100 ills, 19 x 27 cm
Softcover, English / Danish
ISBN 978-3-941644-06-9
29,– Euro

 

PAUL HUTCHINSON
SCHMETTERLINGE

48 p, 33 ills, 16 x 21 cm
Softcover, English
ISBN 978-3-941644-90-8
9,– Euro

PAUL HUTCHINSON
WILDLIFE PHOTOGRAPHY

48 p, 33 ills, 16 x 21 cm
Softcover, Englisch
ISBN 978-3-941644-88-5
9,– Euro

PAUL HUTCHINSON
B-BOYS, FLY GIRLS & 
HORTICULTURE

144 p, 93 ills, 22 x 29 cm
Softcover, with poster,  
German / English  
ISBN 978-3-941644-82-3
27,– Euro

THE INCANTATION OF THE 
DISQUIETING MUSE
BONAVENTURE SOH 
BEJENG NDIKUNG &
FEDERICA BUETI (EDS.)

312 p, 34 ills, 12 x 18 cm
Softcover, English / German
ISBN 978-3-941644-95-3
19,– Euro

INVISIBLE TWINNING 
GAYLE CHONG KWAN, 
GIULIA GIANNOLA, 
FRANCESCA MILA NEMNI

48 p, 24 ills, 17 x 23 cm  
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-29-8 
12,– Euro

EDGAR LECIEJEWSKI
A SCENE IN A LIBRARY

84 p, 76 ills, 20 x 29 cm
Hardcover, half-linen,
German / English
ISBN 978-3-941644-89-2
32,– Euro

ANJA LUTZ
MARGINALIA

112 p, 96 ills, 24 x 33 cm
Open thread binding  
with dust jacket, English
ISBN 978-3-941644-00-7
28,– Euro

Limited Edition available

MAARTEN JANSSEN 
UNFOLD #2

Poster 84 x 52 cm, folded 
English, Limited edition
ISBN 978-3-941644-02-1	
15,– Euro



J. MAYER H. 
RAPPORT –
EXPERIMENTELLE 
STRUKTUREN VON  
J. MAYER H.

80 p, 90 ills, 23 x 27 cm 
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-31-1	
24,– Euro

ANNETTE KISLING 
QUARTIER	

80 p, 65 ills, 17 x 23 cm  
Hardcover, German / English
ISBN 978-3-908175-22-3	
18,– Euro 

Limited Edition available

EUR 29,00

DANIELA KEISER &
NADINE OLONETZKY
BERGEN

128 p, 49 ills, 13 x 20 cm
Hardcover, German / English
ISBN 978-3-941644-77-9
22,– Euro

REINHARD KÜHL	  
GRÜSSE AUS BERLIN

Leporello of 14 postcards,
147 x 15 cm, folded,
German
ISBN 978-3-908175-10-0	
7,90 Euro

Limited Edition available

REINHARD KÜHL	  
SCHÖNES EPPINGEN

Leporello of 14 postcards 
147 x 15 cm, folded, 
German	
ISBN 978-3-908175-09-4	
7,90 Euro

REINHARD KÜHL	  
SOUVENIR DI ROMA

Leporello of 14 postcards,  
147 x 15 cm, folded, 
German	
ISBN 978-3-908175-03-2	
7,90 Euro

Limited Edition available 

150 JAHRE KUNSTVEREIN 
KONSTANZ	  
MENSCHEN UND ORTE

184 p, 91 ills, 21 x 21 cm 
Softcover, German
ISBN 978-3-908175-51-3	
22,– Euro

EDGAR LECIEJEWSKI 
*21

56 p, 21 ills, 24 x 32 cm 
Hardcover, German / English
ISBN 978-3-941644-45-8
29,– Euro

EDGAR LECIEJEWSKI 
HIMMEL OHNE WOLKEN

72 p, 31 ills, 24 x 32 cm 
Hardcover, German / English
ISBN 978-3-941644-26-7
SOLD OUT!

DANIELA LÖBBERT 
FIGURES AND PANELS	

56 p, 30 ills, 17 x 21 cm  
Hardcover, cloth-bound, 
German / English
ISBN 978-3-908175-40-7	
13,– Euro

ANTONIA LOW 
INVENTAR

120 p, 40 ills, 19 x 24 cm  
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-42-7
20,– Euro

MARION ERMER PREIS 2011 
LORETTA FAHRENHOLZ,  
EMANUEL MATHIAS, 
CLAUDIA SCHÖTZ,  
JENS SCHUBERT

4 vol, 40 p each, 23 x 27 cm 
Softcover in a box,
German / English
ISBN 978-3-941644-35-9
30,– Euro



REINER MARIA MATYSIK 
JENSEITS DES MENSCHEN /  
BEYOND HUMANS

124 p, 80 ills, 19 x 27 cm 
Softcover with inserts, 
German / English
ISBN 978-3-941644-22-9
18,– Euro

MATTHIAS MAYER &
ALEXANDER RISCHER
THE BALLAD OF GEORGE 
BARRINGTON

160 + 32 p, 118 ills, 16 x 24 cm
Hardcover, cloth-bound,
German / English
ISBN 978-3-941644-94-6
29,– Euro

Limited Edition available

TINE MELZER,
MARKUS KUMMER
BLUMEN SIND GEIL

128 p, 46 ills, 14 x 21 cm
Softcover, German
ISBN 978-3-96216-003-6
25,– Euro

ALEXEJ MESCHTSCHANOW 
DIE GEBURT DER HYGIENE 
THE BIRTH OF THE HYGIENIC

104 p, 48 ills, 20 x 28 cm 
Hardcover, German / English
ISBN 978-3-941644-36-6
24,– Euro

BEA MEYER 
ROT / WEISS / HOCKEN / HEIM

64 p, 25 ills, 13 x 23 cm  
Softcover, German / English
ISBN 978-3-908175-21-6	
15,– Euro

BEATE MOHR 
VOM PARADIES DER 
DAMEN	

32 p, 16 ills, 23 x 30 cm 
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-47-2	
18,– Euro

Limited Edition available

 

ULRIKE MOHR
ANTHRAKOTHEK

96 p, 120 ills, 23 x 32 cm
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-70-0
24,– Euro

Limited Edition available

JANA MÜLLER 
SO JUNG, SO SCHÖN,  
SO KRIMINELL 

76 p, 53 ills, 21 x 30 cm 
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-54-0
18,– Euro

seeing is 

(not)

Believing

sladjan 
nedeljkovic

s
l

a
d

ja
n

 n
e

d
e

l
j

k
o

v
ic

s
l

a
d

ja
n

 n
e

d
e

l
j

k
o

v
ic

seeing is 

(not)

Believing

sladjan 
nedeljkovic

SLADJAN NEDELJKOVIC
SEEING IS (NOT) BELIEVING

92 p, 120 ills, 19 x 25 cm  
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-73-1
25,– Euro

NO ART AROUND – ÜBER 
DIE (UN)MÖGLICHKEIT EIN 
RESTAURANT ALS KUNST 
ZU BETREIBEN

192 + 32 p, 47 ills, 17 x 24 cm 
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-46-5
18,– Euro

URIEL ORLOW 
DEPOSITS	

128 p, 60 ills, 21 x 17 cm  
Softcover, German / English
ISBN 978-3-908175-12-4	
25,– Euro

Limited Edition available

JOCHEN PLOGSTIES 
AM BRUNNEN VOR DEM 
TORE 	

64 p, 33 ills, 22 x 27,5 cm 
Softcover, German
ISBN 978-3-941644-44-1	
22,– Euro



CLAUDIA REINHARDT
WITWEN / WIDOWS

80 p, 32 ills, 24 x 32 cm
Hardcover, German /Englisch
ISBN 978-3-96216-005-0
29,– Euro

JULIAN ROSEFELDT 
AMERICAN NIGHT

112 p, 140 ills, 24 x 28 cm 
Hardcover, half-linen,  
German / English / Italian
ISBN 978-3-941644-15-1
120,– Euro

Available as e-book 

 

ALONA RODEH
SAFE & SOUND DELUXE 
EDITION

44 p, 37 ills, 21 x 30 cm
Booklet and six posters
English / Hebrew
ISBN 978-3-941644-79-3
29,– Euro

Limited Edition available

RELOADING IMAGES
DAMASCUS: TOURISTS, 
ARTISTS, SECRET AGENTS

240 p, 180 ills, 20 x 24 cm 
Softcover, English
ISBN 978-3-941644-12-0
22,– Euro

LAERCIO REDONDO
INTIMACIES / 
PROXIMIDADES

128 p, 80 ills, 24 x 32 cm
Softcover,  
English / Portuguese
ISBN 978-3-941644-86-1
Euro 24,–

CORNELIA RENZ 
NIGHT. TAIL. PIECES

88 p, 42 ills, 25 x 33 cm  
Hardcover, German / English
ISBN 978-3-941644-30-4
32,– Euro 

Limited Edition available

R.E.P.
REVOLUTIONARY  
EXPERIMENTAL SPACE

176 p, 80 ills, 16 x 24 cm 
Hardcover, English /  
Ukrainian / Russian
ISBN 978-3-941644-76-2
32,– Euro

KRITISCHE MASSE 	  
JULE REUTER (ED.)

48 p, 30 ills, 15 x 21 cm 
Softcover, German
ISBN 978-3-941644-41-0	
10,– Euro 

SARAH RYAN 
THE CLEARING

44 p, 25 ills, 21 x 30 cm  
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-11-3
15,– Euro

Limited Edition available

ADRIÁN VILLAR ROJAS
FILMS BEFORE REVOLUTION

152 p, 70 ills, 21 x 30 cm  
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-63-2
30,– Euro 

STEFANIE SCHEURELL
CHRISTIAN Z. 

80 p, 53 ills, 18 x 26 cm
Hardcover
ISBN 978-3-96216-013-5 [G]
ISBN 978-3-96216-014-2 [E]
28,– Euro

HANSJÖRG SCHNEIDER
DEPESCHEN

64 p, 32 ills, 25,5 x 35 cm
Newspaper
German / Englisch
ISBN 978-3-96216-002-9
19,– Euro

RARE



 

IRIS SCHOMAKER 
SPEAK MORE TRUTH 

48 p, 26 ills, 23 x 30 cm 
Hardcover, English / Spanish
ISBN 978-3-941644-51-9	
24,– Euro

KAROLINE SCHREIBER
LETZTE NACHT (LAST 
NIGHT)

468 p, 420 ills, 12 x 16 cm 
Hardcover, cloth-bound, 
German / English
ISBN 978-3-941644-78-6
29,– Euro

KAROLINE SCHREIBER
FINGERS LIKE TOES

300 p, 450 ills, 17 x 24 cm 
Hardcover, German / English
ISBN 978-3-941644-07-6
38,– Euro

TINA SCHULZ	  
DER NACHVOLLZUG DER 
MÖGLICHKEITEN

86 p, 25 ills, 24 x 32 cm 
Softcover, German
ISBN 978-3-908175-27-8	
25,– Euro

Limited Edition available

SNÆBJÖRNSDÓTTIR / 
WILSON, DAWN SANDERS 
BEYOND PLANT BLINDNESS

168 p, 95 ills, 16,5 x 24 cm
Softcover, Englisch
ISBN 978-3-96216-001-2
29,– Euro

SNÆBJÖRNSDÒTTIR  /  
WILSON 
UNCERTAINTY IN THE CITY

152 p, 84 ills, 13 x 20 cm 
Hardcover, cloth-bound, 
English
ISBN 978-3-941644-18-2
24,– Euro

WHERE ARE WE NOW?
POSITIONS ON THE HERE 
AND NOW 
STEIRISCHER HERBST

268 p, 190 ills, 23 x 30 cm
Softcover, dye-cut,
German & English
ISBN 978-3-941644-97-7
34,– Euro

TEGEL: SPECULATIONS AND 
PROPOSITIONS 
S. PRINZ, J. JOSEPH-LESTER,  
J. WESTERMAN (EDS.) 

96 p, 100 ills, 17 x 24 cm 
Softcover incl. DVD with  
27 short films, English
ISBN 978-3-941644-59-5
24,– Euro

PETRA TRENKEL 
AUSWÄRTS	

64 p, 30 ills, 22 x 17 cm  
Softcover, German / English
ISBN 978-3-908175-50-6	
14,– Euro

ROSELYNE TITAUD
Á BRUIT

48 p, 24 ills, 13 x 21 cm
Hardcover, French / English
ISBN 978-3-941644-85-4
18,– Euro

 

ROSELYNE TITAUD 
GEOGRAPHIES DES LIMITES 
HUMAINES

96 p, 110 ills, 32 x 28 cm
Hardcover, German / English
ISBN 978-3-941644-08-3
34,– Euro

COSTA VECE 
REVOLUCION – 
PATRIOTISMO

176 p, 350 ills, 15 x 21 cm 
PVC-cover, German / English
ISBN 978-3-941644-34-2
24,– Euro



MARK VAN WAGENINGEN 
NOVO TYPO OFFGRID 

64 p, 28 ills, 18 x 24 cm  
Bound with handmade paper, 
English
ISBN 978-3-96216-011-1
35,– Euro

CLEMENS VON WEDEMEYER  
& MAYA SCHWEIZER 
RIEN DU TOUT	  
DE)FLECTION #2

48 p, 47 ills, 19 x 21 cm  
Swiss binding,  
German / French
ISBN 978-3-908175-17-9	
15,– Euro

ANNETTE WEISSER
MAKE YOURSELF 
AVAILABLE

96 p, 54 ills, 22 x 29 cm
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-71-7
24,– Euro

SRDJAN JOVANOVIC WEISS
& ARMIN LINKE
SOCIALIST ARCHITECTURE – 
THE REAPPEARING ACT

72 p, 27 ills, 12 x 18 cm
Softcover, English
ISBN 978-3-941644-92-2
13,– Euro
 

WAS WÄRE WENN
JET, BERLIN	

116 p, 300 ills, 22 x 30 cm  
In six folders, English
ISBN 978-3-908175-28-5
12,– Euro

FRAUKE WILKEN	  
NAHTLOS

80 p, 60 ills, 21 x 27 cm  
Hardcover, German / English
ISBN 978-3-908175-33-9	
15,– Euro

ELKE ZAUNER 
S.P.Q.R.

48 p, 26 ills, 21 x 27 cm  
Softcover, German / English
ISBN 978-3-908175-42-1
15,– Euro

MOIRA ZOITL
DOPPELAGENT-IN / DOUBLE 
AGENT

244 p, 260 ills, 21 x 30 cm 
Softcover, German / English
ISBN 978-3-941644-67-0
26,– Euro

WALTER ZURBORG 
WERKBUCH

80 p, 64 ills, 17 x 24 cm 
PVC-cover, German / English
ISBN 978-3-941644-24-3
13,– Euro



NIKOLA IRMER 
PROMETHEAN BOLDNESS

Interactive e-book for iPad 
65 ills, films, interactive 
widgets, image galleries, 
audio, English
ISBN 978-3-941644-56-4
14,99 Euro (iTunes store)

CURATING IN THE 
CARIBBEAN

E-book, 46 ills, English 
ISBN 978-3-941644-64-9
7,99 Euro (thalia.de, amazon, 
iTunes store)

DAVID JABLONOWSKI
TOOLS AND ORIENTATIONS

Interactive e-book for iPad 
140 ills, films, interactive 
widgets, image galleries, 
audio, English / German
ISBN 978-3-941644-74-8
14,99 Euro (iTunes store)

A BRIEF HISTORY OF 
WORKING WITH NEW 
MEDIA ART
INTEVIEWS WITH ARTISTS

E-book, English
ISBN 978-3-941644-66-3
7,99 Euro (thalia.de, amazon, 
iTunes store)

MARTINA SAUTER 
TISCHE TÜREN TASTEN

Interactive e-book for iPad 
43 ills, films, interactive 
widgets, image galleries, 
exhibition simulation, audio, 
German
ISBN: 978-3-941644-57-1
14,99 Euro (iTunes store)

A BRIEF HISTORY OF 
CURATING NEW MEDIA ART 
CONVERSATIONS WITH 
CURATORS

E-book, English
ISBN 978-3-941644-65-6
7,99 Euro (thalia.de, amazon, 
iTunes store)

JULIAN ROSEFELDT
AMERICAN NIGHT

Interactive e-book for iPad 
140 ills, films, interactive 
widgets, image galleries, 
audio, German / English
ISBN 978-3-941644-58-8
14,99 Euro (iTunes store)

STEPHANIE BUHMANN
NEW YORK STUDIO 
CONVERSATIONS –
SEVENTEEN WOMEN TALK 
ABOUT ART

E-book, English
ISBN 978-3-941644-04-5
7,99 Euro (thalia.de,  
amazon, iTunes store)

E-BOOKS



ANJA LUTZ
MARGINALIA 

Original collage from  
the book „Marginalia“
Variable sizes
Framed: 30 x 40 cm
Edition: 3 + 1 A.P.
Numbered and signed
600,– Euro

HANNAH HÖCH WHILE 
THINKING

Book with gelatin silver print 
of a portrait of Hannah Höch 
by Orgel-Köhne from 1971
22 x 22 cm
Edition: 50 + 2 EA
Prints numbered and signed
130,– Euro

NORA BIBEL
FAMILY COMES FIRST 

Book with additional archival  
pigment print
22 x 28 cm
Edition: 25
Numbered and signed
120,– Euro

HANNAH HÖCH AT THE 
AKADEMIE OF ARTS

Book with gelatin silver print 
of a portrait of Hannah Höch 
by Orgel-Köhne from 1971
22 x 22 cm
Edition: 50 + 2 EA
Prints numbered and signed
130,– Euro

MATTHIAS MEYER
ALEXANDER RISCHER
THE BALLAD OF GEORGE  
BARRINGTON
Book with signed
black and white photo print
140 x 210 mm
Edition: 50
Picture motives: 10
60,– Euro

HANNAH HÖCH WITH HER 
GUARDIANS (CACTI)

Book with gelatin silver print 
of a portrait of Hannah Höch 
by Orgel-Köhne from 1971
22 x 22 cm
Edition: 50 + 2 EA
Prints numbered and signed
130,– Euro

JYTTE HØY
HELLO EVERYBODY! 

Book with additional 
digital print, 16 x 25 cm
Edition: 25
Numbered and signed
50,– Euro

HANNAH HÖCH 
TAPES LIFE PORTRAIT

Book with audio  
cassette (and digital  
download code) 
Edition: 50 (+5 EA) 
130,– Euro

LIMITED EDITIONS



ALONA RODEH
SAFE & SOUND

Drawstring bags of 
reflective silver fabric
32 x 42 cm
Edition: 100
Numbered and signed
EUR 30,– Euro

ULRIKE MOHR
ANTHRAKOTHEK 

Book with special cover 
printed with Minneapolis 
Black charcoal pigment
23 x 32 cm
Edition: 25
Numbered and signed
75,– Euro

FLORIAN DOMBOIS
STRUCK MODERNISM 

Book with engraved vinyl  
record 17.5 x 17.5 cm, 
Gravure printing 38 x 31,5 cm 
Edition: 25
Numbered and signed
450,– Euro

MANON BELLET
CROQUIS DE CHALEUR

Book with original heat 
sketches on thermo paper
20 x 24 cm
Signed
65,– Euro

BEATE MOHR
VOM PARADIES DER 
DAMEN

Digital photoprint on chiffon
95 x 95 cm
Edition: 15
140,– Euro

EMANUEL MATHIAS
GOLD/TRADERS 

Booklet and photo leporello, 
in cardboard slipcase.  
C-print, 49 x 37 cm
Edition: 6 (+ 2 EA)
225,– Euro

ALEXEJ MESCHTSCHANOW
SEMESTER-ABC 

Books, steel, rubber, lacquer
A: 32 x 25 x 24 cm
B: 31 x 20 x 23 cm
C: 29 x 19 x 23 cm
Edition: 3 (A, B and C) 
Numbered and signed
750,– Euro

MONICA GERMANN & 
DANIEL LORENZI
THE CAT

Tin cast
Edition: 8
Numbered and signed
50,– Euro

MONICA GERMANN & 
DANIEL LORENZI
VIERTEL VOR ZWÖLF 

Risograph
Edition: 3
Numbered and signed
50,– Euro

CORNELIA RENZ
YES, YOU COULD! 

Silkscreen print on PVC
22,4 x 33 cm
Edition: 20 (+ 5 EA)
Numbered and signed
150,– Euro

OLIVER HARTUNG
THE ARABIAN MONUMENT

Hand printed C-Type Print
Edition: 20 (+ 5 EA)
Numbered and signed
150,– Euro

ROMEO GRÜNFELDER
NAISSANCE D’UN OBJET 

Print of film still, 35 x 50 cm
Framed 
Edition: 20
Numbered and signed
180,– Euro



SARAH RYAN
THE CLEARING 

Lenticular photograph
11,5 x 9 cm
Edition: 25
Numbered and signed
150,– Euro

HANSJÖRG SCHNEIDER
BAUPLAN FÜR EINE 
DROHNE (ZEITMASCHINE)

Papierschnitt / Collage / 
Tusche
48 x 33,5 cm
Edition: 24 
Numbered and signed
190,– Euro

ARTISTS ANONYMOUS
DIE FIKTIVE SPRENGUNG 
DES HAMBURGER 
BAHNHOFS 

Reworked and expanded 
copy, 20 x 24 cm
Edition: 50 (+ 5 EA)
Numbered and signed
50,– Euro
 

ANNETTE KISLING
QUARTIER: MOBILIAR

Pigment-Piezo-Print
23 x 16,5 cm
Limited Edition: 20 (+ 1 EA)
Numbered and signed
90,– Euro

LENE BERG
GENTLEMEN & ARSEHOLES

Reworked and expanded 
copy in archival box
Edition: 40
Numbered and signed
175,– Euro

NICK CROWE
MANIFESTO FOR THE 
CAMPAIGN FOR RURAL 
ENGLAND 

Digital print
Edition: 20 (+ 5 EA)
Numbered and signed
150,– Euro

URIEL ORLOW
REFRACTED HISTORY
Digital print
Format 28,5 x 34,2 cm
Edition: 20 (+ 5 EA)
Numbered and signed
230,– Euro

ALEXINE CHANEL
IN OTHER PEOPLE’S 
BATHROOMS 

Personalised copy
Edition: 20 (+ 5 EA)
Numbered and signed
200,– Euro

HOLGER FRIESE
DER PREIS IST HEISS 

Photograph, 21 x 30 cm
1990–2006
Edition: 5 (+ 2 EA)
Numbered and signed
175,– Euro

 

TINA SCHULZ
DER NACHVOLLZUG DER 
MÖGLICHKEITEN 

Re-worked copy with 
erratum slip
Edition: 40
Numbered and signed
175,– Euro

JORN EBNER
PORTABLE LANDSCAPE

Hand-sewn multiple, leather
Edition: 20 (+ 1 EA)
Numbered and signed
230,– Euro

REINHARD KÜHL
GRÜSSE AUS BERLIN /
SOUVENIR DI ROMA

Leporello with six colour 
slides in acrylic box
Edition: 65 (+ 5 EA)
Numbered and signed
150,– Euro each



HARRIET GROSS 
WEISSER REGEN

Lentikulardruck auf Aludibond
28 x 42 cm
Edition: 10
Numbered and signed
350,– Euro

HARRIET GROSS 
WEISSER REGEN

Lentikulardruck auf Aludibond
28 x 42 cm
Edition: 10
Numbered and signed
350,– Euro

HARRIET GROSS 
WEISSER REGEN

Lentikulardruck auf Aludibond
28 x 42 cm
Edition: 10
Numbered and signed
350,– Euro

HANSJÖRG SCHNEIDER 
BAUPLAN FÜR EINE 
DROHNE (ZEITMASCHINE) 

Papierschnitt / Collage / 
Tusche 
48 x 33,5 cm
Edition: 24
Numbered and signed
190,– Euro

HANSJÖRG SCHNEIDER 
BAUPLAN FÜR EINE 
DROHNE (ZEITMASCHINE) 

Fine Art Print auf Barytpapier 
16 x 24 cm  
Edition: 15 (+ 2 EA) 
Set of 3 Prints 
550,— Euro 
Single Print 
220,— Euro

FLORIAN DOMBOIS 
INVERSE - A YEARLY RITUAL  

3 weisse Vinylschallplatten 
31 x 31 cm
Edition: 100
Numbered and signed
100,– Euro



THE GREEN BOX
KUNST EDITIONEN 

TORSTRASSE 93
D-10119 BERLIN

FON  +49. 30. 92 10 51 96
INFO@THEGREENBOX.NET

WWW.THEGREENBOX.NET

BOOKSHOP DISTRIBUTION

WORLDWIDE

Idea Books
Nieuwe Herengracht 11
NL–1011 RK Amsterdam
Fon +31.20.6226154   
Fax +31.20.6209299
idea@ideabooks.nl
www.ideabooks.nl

GERMANY & AUSTRIA

GVA 
Gemeinsame Verlagsauslieferung  
Göttingen
Postfach 20 21
37010 Göttingen
Fon +49.551.384200-0
Fax +49.551.384200-10
bestellung@gva-verlage.de
www.gva-verlage.de

UNITED KINGDOM

Art Data
12 Bell Industrial Estate
50 Cunnington Street
UK–London W4 5HB
Fon	 +44.208.7471061
Fax	 +44.208.7422319
orders@artdata.co.uk
www.artdata.co.uk

BOOKSHOP REPRESENTATIVE

Jessica Reitz 
c/o buchArt
Cotheniusstr. 4
D–10407 Berlin
Fon +49. 30. 447 32 180 
Fax +49. 30. 447 32 181
reitz@buchart.org

FOR MORE INFORMATION 
AND INDIVIDUAL BOOK ORDERS 
PLEASE VISIT OUR WEBSITE 
 


